

Znak sprawy : ZP 2 / 2017 /UE/ TYP A

Głogów, dnia 31.05.2017 r.

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Komunikacji Miejskiej Sp. z o.o. w Głogowie:

<http://www.km.glogow.pl>

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

Dostawę 4 (czterech) fabrycznie nowych autobusów niskopodłogowych do przewozu osób w miejskiej komunikacji zbiorowej w tym:

- Część 1: Dostawa 2 autobusów spełniających normę EURO VI
- Część 2: Dostawa 2 autobusów hybrydowych

Przetarg nieograniczony opublikowano w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Nr 2017 /S 081 - 156961 z dnia 26.04.2017 r.

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ).

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Dotyczy Zał. nr 1.1 i 1.2 do SIWZ – Lp. 13 Poszycie zewnętrzne i dach

Czy zamawiający dopuści zastosowanie dachu wykonanego z tworzyw sztucznych wzmocnianych włóknem szklanym?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie dachu wykonanego z tworzyw sztucznych wzmocnianych włóknem szklanym.

Pytanie nr 2

Dotyczy Zał. nr 6 do SIWZ – § 4 pkt. 1.1

Czy zamawiający uzna za spełnione dostarczenie przez Wykonawcę kompletu dokumentów niezbędnych do rejestracji pojazdów tj. karty pojazdu, wyciągu ze świadectwa homologacji oraz faktury sprzedaży?

Uzasadnienie:

Rejestracji pojazdów dokonuje Zamawiający po otrzymaniu od producenta wszelkich niezbędnych do tego celu dokumentów, dlatego wydania dowodu rejestracyjnego autobusów dokonuje na właściciela, którym po zawarciu protokołu odbioru staje się Zamawiający.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający uzna za spełnione dostarczenie przez Wykonawcę kompletu dokumentów niezbędnych do rejestracji pojazdów.